
平成２８年度　第７期市川市高齢者福祉計画・介護保険事業計画アンケート調査　設問項目一覧表

居宅サービス
利用者

居宅サービス
未利用者

要介護者 要支援者
二次予防事
業対象者

総合事業
対象者

１．あなたについて（宛名のご本人）

1 調査票記入者 問1Q3 問1Q3 問1 問1 問1Q3 問1 問1Q3 問1 問1Q3 問1
2 性別 問1Q1 問1Q1 問2 問2 問1Q1 問2 問1Q1 問2 問1Q1 問2
3 年齢 問1Q2 問1Q2 問3 問3 問1Q2 問3 問1Q2 問3 問1Q2 問3
4 要介護度 問2Q8 問2Q8 問4 問4
5 1年前の要介護度 問2Q9 問2Q9 問5 問5
6 居住地区 問1Q4 問1Q4 問6 問6 問1Q4 問4 問1Q4 問4 問1Q4 問4

２．あなたのご家族の方や生活状況について
7 家族構成 問2Q1 問2Q1 問7 問7 問2Q1 問5 問2Q1 問5 問2Q1 問5
8 同居人数と同居者 問2Q1-1 問2Q1-1 問2Q1-1 問2Q1-1 問2Q1-1
9 日中、一人になること 問2Q1-2 問2Q1-2 問2Q1-2 問2Q1-2
10 介護・介助の必要性 問2Q2 問2Q2 問8 問8 問2Q2 問6 問2Q2 問6
11 介護・介助が必要になった原因 問2Q2-1 問2Q2-1 問8-1 問8-1 問2Q2-2 問6-1 問2Q2-2 問6-1
12 介護・介助を受けていない理由 問2Q2-1 問2Q2-1
13 介護・介助者 問2Q2-2 問2Q2-2 問8-2 問8-2 問2Q2-3 問6-2 問2Q2-3 問6-2
14 介護・介助者の年齢 問2Q2-3 問2Q2-3 問2Q2-4 問2Q2-4
15 家族等からの介護の頻度 問8-3 問8-3 問6-3
16 年金の種類 問2Q3 問2Q3 問2Q3 問2Q3
17 家族の介護の経験 問2Q2
18 現在の暮らしの経済的状況 問2Q4 問2Q4 問9 問9 問2Q4 問7 問2Q3 問6 問2Q4 問7
19 住まいの形態 問2Q5 問2Q5 問10 問10 問2Q5 問8 問7 問2Q5 問8
20 住まいの種類 問2Q6 問2Q6 問2Q6 問2Q6
21 住まいは2階以上にあるか 問2Q7 問2Q7 問2Q7 問2Q7

22 エレベーターの有無 問2Q7-1 問2Q7-1 問2Q7-1 問2Q7-1

第６期 第７期

その他一般（40～64歳）

第６期 第６期

高齢者一般（65歳以上）

第７期

分科会資料４－３

第７期第７期第６期



居宅サービス
利用者

居宅サービス
未利用者

要介護者 要支援者
二次予防事
業対象者

総合事業
対象者

第６期 第７期

その他一般（40～64歳）

第６期 第６期

高齢者一般（65歳以上）

第７期 第７期第７期第６期

23 介護保険制度について 問3Q1 問3Q1 問3Q1 問3Q1 問3Q1
24 介護や福祉に関する情報入手先 問3Q2 問3Q2 問10Q8 問4Q4 問10Q8
25 介護保険料の負担感 問3Q3 問3Q3 問3Q2 問3Q2
26 介護保険サービスと介護保険料のあり方についての考え 問3Q3-1 問3Q3-1 問3Q2-1 問3Q2-1
27 介護保険の認定申請をした理由 問3Q4
28 介護保険サービスの利用状況 問3Q5 問11 問11 問9
29 サービスの利用状況、満足度、不満の理由 問3Q4 問13 問13 問11
30 利用頻度 問12、問12-1 問12、問12-1 問10
31 介護保険サービスを利用していない理由 問3Q5-1 問14 問14 問12
32 今後利用したいサービス 問3Q6 問15 問15 問13
33 自費負担の有無 問3Q5
34 自費負担額 問3Q5-1
35 主に利用しているサービス（限度額超過負担者） 問3Q5-2
36 生活支援サービスの利用状況と利用意向 問3Q6 問3Q7 問16 問16 問3Q3 問3Q3 問14
37 今後必要な生活支援サービス 問17 問17 問15
38 ケアマネジャーの対応について 問3Q7
39 高齢者サポートセンター（地域包括支援センター）の認知度 問3Q8 問3Q8 問3Q5 問12Q1 問3Q5
40 高齢者サポートセンター（地域包括支援センター）の利用状況 問3Q8-1 問3Q8-1 問3Q5-1 問12Q1-1 問3Q5-1
41 高齢者サポートセンター（地域包括支援センター）の満足度
42 在宅介護支援センターの認知度 問3Q9 問3Q9 × × 問3Q6 × 問12Q2 × 問3Q6 ×
43 在宅介護支援センターの利用状況 問3Q9-1 問3Q9-1 × × 問3Q6-1 × 問12Q2-1 × 問3Q6-1 ×
44 高齢者虐待防止法の認知度 問3Q10 問3Q10 問3Q7 問13Q1 問3Q7
45 高齢者虐待行為の経験・認知状況 問3Q11 問3Q11 問3Q8 問13Q2 問3Q8
46 高齢者虐待発見時の相談の有無 問3Q11-1 問3Q11-1 問3Q8-1 問13Q2-1 問3Q8-1
47 虐待が疑われる場合の相談先の認知度 問18 問18 問10 問9 問16
48 虐待が疑われる場合の相談先 問18-1 問18-1 問10-1 問9-1 問16-1
49 日常生活自立支援事業の認知度 問3Q12 問3Q12 問3Q9 問14Q1 問3Q9
50 日常生活自立支援事業の利用意向 問3Q12-1 問3Q12-1 問3Q9-1 問14Q1-1 問3Q9-1
51 成年後見制度の認知度 問3Q13 問3Q13 問3Q10 問15Q1 問3Q10
52 成年後見制度の利用意向 問3Q13-1 問3Q13-1 問3Q10-1 問15Q1-1 問3Q10-1
53 介護が必要になった場合、どこで暮らしたいか 問3Q14 問3Q11 問9 問3Q2 問8 問3Q11
54 今後の生活についての考え 問3Q14 問19、問19-1 問19、問19-1 問17、問17-1
55 自宅で暮らしたい理由 問3Q14-1 問3Q14-1 問19-2 問19-2 問3Q11-1 問9-1 問3Q2-1 問8-1 問3Q11-1 問17-2
56 自宅で暮らし続けるために必要なこと 問3Q14-2 問3Q14-2 問19-3 問19-3 問3Q11-2 問9-2 問8-2 問3Q11-2 問17-3
57 身近に必要な施設 問10Q2 問8-3
58 別の住宅に住み替えるために必要な支援 問19-4 問19-4 問9-3 問8-4 問17-4
59 自宅以外で暮らしたい理由 問3Q14-3 問3Q14-3 問19-5 問19-5 問3Q11-3 問9-4 問3Q2-2 問8-5 問3Q11-3 問17-5
60 施設を選ぶ際に重視すること 問3Q14-4 問3Q14-4 問3Q11-4 問3Q11-4
61 入所申し込み（予定を含む）をしている施設 問3Q15 問3Q15
62 自己負担が1割から2割になった場合のサービス利用 問3Q16
63 近所付き合いの状況 問3Q16 問9Q1 問3Q16
64 困った時に相談できる家族・友人・知人の有無 問9Q2
65 地域での人とのつきあいや関わりについての考え 問3Q17 問9Q3 問3Q17
66 基本チェックリストの認知度 問3Q20 問3Q20
67 基本チェックリストに回答した経験 問3Q21 問3Q21
68 回答しなかった理由 問3Q21-1 問3Q21-1
69 基本チェックリスト未返送の方への家庭訪問の認知度 問3Q22 問3Q22
70 介護予防事業の認知度 問3Q23 問3Q23
71 介護予防事業の利用状況 問3Q23-1 問3Q23-1
72 利用しなかった理由 問3Q23-2 問3Q23-2

73 介護保険サービスの費用負担についての考え 問3Q6

３．介護保険制度・高齢者施策について



居宅サービス
利用者

居宅サービス
未利用者

要介護者 要支援者
二次予防事
業対象者

総合事業
対象者

第６期 第７期

その他一般（40～64歳）

第６期 第６期

高齢者一般（65歳以上）

第７期 第７期第７期第６期

４．運動・閉じこもりについて
74 階段の昇降 問4Q1 問4Q1 問20 問20 問4Q1 問11 問4Q1 問18
75 椅子からの立ち上がり 問4Q2 問4Q2 問21 問21 問4Q2 問12 問4Q2 問19
76 15 分の歩行 問4Q3 問4Q3 問22 問22 問4Q3 問13 問4Q3 問20
77 5m以上の歩行 問4Q4 問4Q4 問4Q4 問4Q4
78 週1回以上の外出 問4Q5 問4Q5 問23 問23 問4Q5 問14 問4Q5 問21
79 外出回数の減少 問4Q6 問4Q6 問24 問24 問4Q6 問15 問4Q6 問22
80 外出を控えているか 問4Q7 問4Q7 問25 問25 問4Q7 問16 問4Q7 問23
81 外出を控えている理由 問4Q7-1 問4Q7-1 問25-1 問25-1 問4Q7-1 問16-1 問4Q7-1 問23-1
82 外出に必要な支援 問25-2 問25-2 問16-2 問23-2
83 買物、散歩で外出する頻度 問4Q8 問4Q8 問4Q8 問4Q8
84 外出する際の移動手段 問4Q9 問4Q9 問26 問26 問4Q9 問17 問4Q9 問24

85 外出の理由 問27 問27 問18 問25

５．転倒について
86 転倒の有無 問5Q1 問5Q1 問28 問28 問5Q1 問19 問5Q1 問26
87 転倒に対する不安 問5Q2 問5Q2 問29 問29 問5Q2 問20 問5Q2 問27
88 背中が丸くなってきたか 問5Q3 問5Q3 問5Q3 問5Q3
89 歩行速度の低下 問5Q4 問5Q4 問5Q4 問5Q4

90 杖の使用の有無 問5Q5 問5Q5 問5Q5 問5Q5

６．口腔・栄養について
91 身長、体重 問6Q2 問6Q2 問30 問30 問6Q2 問21 問6Q2 問28
92 体重減少の有無 問6Q1 問6Q1 問31 問31 問6Q1 問22 問6Q1 問29
93 固いものの摂取 問6Q3 問6Q3 問32 問32 問6Q3 問23 問6Q3 問30
94 お茶や汁物等でむせること 問6Q4 問6Q4 問33 問33 問6Q4 問24 問6Q4 問31
95 口の渇き 問6Q5 問6Q5 問34 問34 問6Q5 問25 問6Q5 問32
96 毎日の歯磨き 問6Q6 問6Q6 問35 問35 問6Q6 問26 問6Q6 問33
97 定期的な歯科受診 問6Q7 問6Q7 問36 問6Q7 問6Q7
98 入れ歯の使用 問6Q8 問6Q8 問37 問36 問6Q8 問27 問6Q8 問34
99 噛み合わせの状態 問6Q8-1 問6Q8-1 問37-1 問36-1 問6Q8-1 問27-1 問6Q8-1 問34-1
100 入れ歯の手入れ 問6Q8-2 問6Q8-2 問37-2 問36-2 問6Q8-2 問27-2 問6Q8-2 問34-2
101 1日の食事の回数 問6Q9 問6Q9 問6Q9 問6Q9
102 食事を抜くこと 問6Q10 問6Q10 問6Q10 問6Q10
103 誰かと食事をともにする機会 問6Q11 問6Q11 問38 問37 問6Q11 問28 問6Q11 問35

104 食事をともにする人 問6Q11-1 問6Q11-1 問6Q11-1 問6Q11-1

７．物忘れについて
105 物忘れが多いと感じること - 問39 問38 問29 問36
106 周囲から物忘れがあると言われること 問7Q1 問7Q1 問7Q1 問7Q1
107 電話番号を調べて、電話をかけること 問7Q2 問7Q2 問40 問39 問7Q2 問30 問7Q2 問37
108 今日の日付の認識 問7Q3 問7Q3 問41 問40 問7Q3 問31 問7Q3 問38
109 5分前の記憶 問7Q4 問7Q4 問7Q4 問7Q4
110 その日の活動の判断 問7Q5 問7Q5 問7Q5 問7Q5

111 意思の伝達 問7Q6 問7Q6 問7Q6 問7Q6



居宅サービス
利用者

居宅サービス
未利用者

要介護者 要支援者
二次予防事
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総合事業
対象者

第６期 第７期

その他一般（40～64歳）

第６期 第６期

高齢者一般（65歳以上）

第７期 第７期第７期第６期

８．日常生活について
112 一人での外出 問8Q1 問8Q1 問42 問41 問8Q1 問32 問8Q1 問39
113 日用品の買物 問8Q2 問8Q2 問43 問42 問8Q2 問33 問8Q2 問40
114 日用品の買物をする人 問8Q2-1 問8Q2-1 問8Q2-1 問8Q2-1
115 食事の用意 問8Q3 問8Q3 問44 問43 問8Q3 問34 問8Q3 問41
116 食事の用意をする人 問8Q3-1 問8Q3-1 問8Q3-1 問8Q3-1
117 請求書の支払い 問8Q4 問8Q4 問45 問44 問8Q4 問35 問8Q4 問42
118 預貯金の出し入れ 問8Q5 問8Q5 問46 問45 問8Q5 問36 問8Q5 問43
119 食事の介助 問8Q6 問8Q6 問8Q6 問8Q6
120 就寝時の介助 問8Q7 問8Q7 問8Q7 問8Q7
121 座位の維持 問8Q8 問8Q8 問8Q8 問8Q8
122 洗面や歯磨きの介助 問8Q9 問8Q9 問8Q9 問8Q9
123 トイレの介助 問8Q10 問8Q10 問8Q10 問8Q10
124 入浴の介助 問8Q11 問8Q11 問8Q11 問8Q11
125 歩行の介助 問8Q12 問8Q12 問8Q12 問8Q12
126 階段の昇降の介助 問8Q13 問8Q13 問8Q13 問8Q13
127 着替えの介助 問8Q14 問8Q14 問8Q14 問8Q14
128 大便の失敗 問8Q15 問8Q15 問8Q15 問8Q15
129 尿もれや尿失禁 問8Q16 問8Q16 問8Q16 問8Q16

130 家事全般ができるか 問8Q17 問8Q17 問46 問8Q17 問37 問8Q17 問44

９．社会参加について
131 書類の記入 問9Q1 問9Q1 問47 問47 問9Q1 問38 問9Q1 問45
132 新聞を読んでいるか 問9Q2 問9Q2 問48 問48 問9Q2 問39 問9Q2 問46
133 本や雑誌を読んでいるか 問9Q3 問9Q3 問49 問49 問9Q3 問40 問9Q3 問47
134 健康についての関心 問9Q4 問9Q4 問50 問50 問9Q4 問41 問9Q4 問48
135 友人宅への訪問 問9Q5 問9Q5 問51 問51 問9Q5 問42 問9Q5 問49
136 家族や友人の相談にのること 問9Q6 問9Q6 問52 問52 問9Q6 問43 問9Q6 問50
137 病人を見舞うこと 問9Q7 問9Q7 問53 問53 問9Q7 問44 問9Q7 問51
138 若い人に話しかけること 問9Q8 問9Q8 問54 問54 問9Q8 問45 問9Q8 問52
139 趣味の有無 問9Q9 問9Q9 問55 問55 問9Q9 問46 問13 問9Q9 問53
140 生きがいの有無 問9Q10 問9Q10 問56 問56 問9Q10 問47 問14 問9Q10 問54

問9Q11 問9Q11 問9Q11

142 社会参加活動や仕事の頻度 問9Q12 問9Q12 問58 問58 問9Q12 問49 問16 問9Q12 問56
本人とまわりの人の「たすけあい」について（心配毎等聞いてくれる人） 問9Q13 問9Q13
本人とまわりの人の「たすけあい」について（心配毎等聞いてあげる人）

本人とまわりの人の「たすけあい」について（看病等してくれる人）

本人とまわりの人の「たすけあい」について（看病等してあげる人）

144 家族や友人・知人以外の相談先 問9Q14 問9Q14 問60 問60 問9Q14 問51 問18 問9Q14 問58
友人関係について（友人と会う頻度） 問61 問61 問9Q15 問52 問19 問9Q15 問59
友人関係について（1ヶ月で会った友人の人数） 問62 問62 問53 問20 問60
友人関係について（友人との関係） 問63 問63 問54 問21 問61

146 不安・悩み・ストレス・孤独感などの有無 問9Q16 問5Q1 問9Q16
147 不安・悩み・ストレス・孤独感への対処方法 問9Q17 問5Q2 問9Q17
148 就労継続の意向 問9Q18 問9Q18
149 就労状況 問11Q1 問12
150 希望する退職年齢 問9Q18-1 問11Q1-1 問12-1 問9Q18-1
151 就労継続理由 問9Q18-2 問9Q18-2
152 生きがいを感じていること 問11Q2
153 健康づくり活動等のグループ活動への参加意向 問64 問64 問55 問22 問62
154 健康づくり活動等のグループ活動の企画運営としての参加意向 問65 問65 問56 問23 問63
155 ボランティア活動への参加意向 問11Q3

156 高齢者の生きがいづくりで特に力を入れてほしいこと 問11Q4

問50

問55

問57

問15

問17

問48141 会・グループ等への参加頻度 問9Q11

問59143 問9Q13

145 問9Q15

問57

問59問9Q13

問9Q15

問57
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１０．健康について
157 健康状態 問10Q1 問10Q1 問66 問66 問10Q1 問57 問4Q1 問24 問10Q1 問64
158 幸福感 - 問67 問67 問58 問65
159 治療中または後遺症のある病気 問10Q2 問10Q2 問68 問68 問10Q2 問59 問25 問10Q2 問66
160 治療中の病気の有無 問4Q2
161 訪問診療の利用状況 問69 問69 問67
162 かかりつけ医師の有無 問10Q3 問10Q3 問70 問70 問10Q3 問60 問4Q3 問26 問10Q3 問68
163 医療に関する不安感 問71 問71 問61 問27 問69
164 医療に関する不安の内容 問71-1 問71-1 問61-1 問27-1 問69-1
165 在宅療養の認知度 問10Q4 問10Q4 問3Q14 問3Q3 問3Q14
166 在宅療養の利用状況 問10Q4-1 問10Q4-1 問3Q14-1 問3Q3-1 問3Q14-1
167 在宅療養に対する不安感 問10Q5 問10Q5 問3Q15 問3Q4 問3Q15
168 不安の内容 問10Q5-1 問10Q5-1 問3Q15-1 問3Q4-1 問3Q15-1
169 飲んでいる薬の種類 問10Q6 問10Q6 問10Q4 問10Q4
170 通院の有無 問10Q7 問10Q7 問10Q5 問10Q5
171 通院の頻度 問10Q7-1 問10Q7-1 問10Q5-1 問10Q5-1
172 通院時の介助の必要性 問10Q7-2 問10Q7-2 問10Q5-2 問10Q5-2
173 飲酒の有無 問10Q8 問10Q8 問72 問72 問10Q6 問62 問28 問10Q6 問70
174 喫煙の有無 問10Q9 問10Q9 問73 問73 問10Q7 問63 問29 問10Q7 問71
175 健康について知りたいこと 問10Q9 問4Q5 問10Q9
176 介護や福祉のことで困ったときの相談先 問4Q6
177 生活の充実感の欠如 問10Q10 問10Q10 問74 問74 問10Q10 問64 問30 問10Q10 問72
178 興味・関心の低下 問10Q11 問10Q11 問75 問75 問10Q11 問65 問31 問10Q11 問73
179 活動意欲の低下 問10Q12 問10Q12 問10Q12 問10Q12
180 自己有用感の低下 問10Q13 問10Q13 問10Q13 問10Q13

181 疲労感 問10Q14 問10Q14 問10Q14 問10Q14
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居宅サービス
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要介護者 要支援者
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第６期 第７期

その他一般（40～64歳）

第６期 第６期

高齢者一般（65歳以上）

第７期 第７期第７期第６期

１１．介護をしているご家族の方について
182 家族等の退職者の有無 問76 問76 問35 問74
183 主な介護者 問77 問77 問32 問75
184 主な介護者の性別 問78 問78 問33 問76
185 主な介護者の年齢 問79 問79 問34 問77
186 主な介護者が行っている介護等 問80 問80 問36 問78
187 不安に感じる介護等 問81 問81 問37 問79
188 介護の期間 問11Q1 問11Q1
189 一日の介護時間 問11Q2 問11Q2
190 介護者の就労状況 問11Q3 問11Q3 問82 問82 問38 問80
191 働き方の調整 問82-1 問82-1 問38-1 問80-1
192 勤め先からの支援 問82-2 問82-2 問38-2 問80-2
193 働きながらの就労継続 問82-3 問82-3 問38-3 問80-3
194 介護者の健康状態 問11Q4 問11Q4
195 被介護者の状態 問11Q5 問11Q5
196 被介護者が認知症と診断されたこと 問11Q6 問11Q6
197 被介護者が介護サービスを利用しているときに感じること 問11Q7
198 介護で負担に感じること 問11Q8 問11Q7 問83 問83 問39 問81
199 介護でつらい時の相談先 問11Q9 問11Q8
200 介護方法の講習や講演会への参加の有無 問11Q10 問11Q9
201 講習や講演会の内容 問11Q10-1 問11Q9-1
202 今後、どのように介護したいか 問11Q11 問11Q10 問84 問84 問40 問82
203 認知症に関する相談先の認知度 問11Q13 問11Q12 問3Q13 問16Q2 問3Q13
204 日常生活で困ったこと 問3Q19 問3Q19
205 この1年間の健康診査の受診状況 問6Q1
206 健診結果の活用状況 問6Q2
207 生活習慣病の予防状況 問6Q3
208 運動習慣の有無 問6Q4
209 食事の摂取状況 問7Q1
210 朝・夕の食事の摂り方 問7Q2
211 健康相談会場までの参加手段と参加可能な所要時間 問8Q1 問10
212 事業への参加について 問8Q2 問11

213 今後の居住意向 問10Q1

１２．市の施策について
214 文化・芸術活動、スポーツ・レク活動を行う環境整備 問85(1) 問85(1) 問66(1) 問41(1) 問83(1)
215 社会活動の啓発や普及 問85(2) 問85(2) 問66(2) 問41(2) 問83(2)
216 生活上の困りごとに対する支援の整備 問85(3) 問85(3) 問66(3) 問41(3) 問83(3)
217 安心して暮らせる生活、生きがいや外出機会の確保支援の充実 問85(4) 問85(4) 問66(4) 問41(4) 問83(4)
218 高齢者サポートセンターの支援の満足度 問85(5) 問85(5) 問66(5) 問41(5) 問83(5)
219 成年後見制度の認知度 問85(6) 問85(6) 問66(6) 問41(6) 問83(6)
220 成年後見制度の相談先の認知度 問85(6)-1 問85(6)-1 問66(6)-1 問41(6)-1 問83(6)-1
221 成年後見制度の相談の有無 問85(6)-2 問85(6)-2 問66(6)-2 問41(6)-2 問83(6)-2
222 成年後見制度の相談先 問85(6)-3 問85(6)-3 問66(6)-3 問41(6)-3 問83(6)-3
223 地域ケアシステムの認知度 問11Q14 問11Q13 問85(7) 問85(7) 問3Q4 問66(7) 問9Q5 問41(7) 問3Q4 問83(7)
224 地域ケアシステム拠点の場所の認知度 問11Q14-1 問11Q13-1 問85(7)-1 問85(7)-1 問3Q4-1 問66(7)-1 問9Q5-1 問41(7)-1 問3Q4-1 問83(7)-1
225 在宅医療の認知度 問85(8) 問85(8) 問66(8) 問41(8) 問83(8)
226 周囲に認知症の疑いのある人の有無 問11Q12 問11Q11 問3Q12 問16Q1 問3Q12
227 認知症に関する相談先の認知度 問85(9) 問85(9) 問66(9) 問41(9) 問83(9)
228 認知症の相談先 問11Q13-1 問11Q12-1 問85(9)-1 問85(9)-1 問3Q13-1 問66(9)-1 問16Q2-1 問41(9)-1 問3Q13-1 問83(9)-1
229 地域ぐるみの防災・防犯対策の取組みの満足度 問85(10) 問85(10) 問66(10) 問41(10) 問83(10)
230 災害時の自治会等の安否確認について 問11Q15 問11Q14 問85(11) 問85(11) 問3Q18 問66(11) 問9Q4 問41(11) 問3Q18 問83(11)

231 災害時援助のために個人情報が知られることについて 問11Q15-1 問11Q14-1 問85(11)-1 問85(11)-1 問3Q18-1 問66(11)-1 問9Q4-1 問41(11)-1 問3Q18-1 問83(11)-1

１３．市への意見等について
232 介護施策で特に力を入れてほしいこと 問3Q17 問3Q16 問86 問86 問3Q24 問67 問3Q5 問42 問3Q24 問84
233 高齢者福祉・介護事業に関する意見・要望（自由記入）
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